
Programové priority Šárky Jelínkové aneb bez programu do Senátu nelez 

 

 Především se chci zaměřit na reformu sociální politiky u nás. Náš region má nízké 

mzdy a složitou sociální situaci a právě účinná sociální politika může velmi pomoci. 

Chci například prosadit, aby stát zajistil systém víceletého financování sociálních 

služeb. Pro mnoho seniorů a nemocných lidí je nejlepší poskytnout jim nutnou péči 

doma. Proto budu podporovat terénní a ambulantní služby, aby mohli lidé zůstávat ve 

svém přirozeném prostředí a podporovat osoby, které se o své blízké starají. Na 

druhou stranu máme v našem regionu třetí největší počet neuspokojených žadatelů 

v domovech pro seniory v České republice. Budu podporovat obce a Zlínský kraj 

k výstavbě moderních domovů pro seniory. Podpořím rozvoj hospicové a paliativní 

péče na území kraje. Podpořím také zvýšení finančních prostředků na sociální služby.  

 

 V rámci prorodinné politiky se chci zaměřit na primární prevenci, tedy na podporu 

přípravy na manželství, manželská setkání, osvětu k rodičovství a k výchově dětí 

apod. Dále na rozvoj služeb na podporu rodin, které mají dítě v náhradní rodinné péči. 

Je nutné rovněž více podporovat zkrácené úvazky, podnikání maminek, práci 

z domova nebo flexibilní formy péče o děti.  

 

 Žijeme v regionu s nádhernou přírodou, bohatou historií a významnými památkami. 

To vše poskytuje velké příležitosti pro ekonomický rozvoj. Musíme se naučit více 

využít potenciálu našeho regionu, například poutního místa sv. Hostýn nebo památek 

zapsaných v UNESCO v Kroměříži, k přilákání turistů.   

 

 I když všeobecné vzdělání je nutné, každý dnes ví, že bez kvalitního technického a 

odborného školství se neobejdeme. Proto budu podporovat větší spolupráci a 

propojení odborných škol a zaměstnavatelů, zkvalitnění učňovského a odborného 

školství. Samozřejmostí je rovněž zachování základních škol v malých obcích. 

 

 Podle statistik máme třetí nejnižší mzdy v celé ČR. Musíme proto podporovat místní 

malé a střední firmy a nespoléhat se, že nás spasí příchod jednoho velkého investora. 

Ten může jednoho dne odejít, kdežto místní firmy zůstanou. Důležitá je také osvěta 

nakupujících. Pokud koupím kvalitní výrobek nebo potravinu u místního producenta, 

zůstávají peníze v regionu. I tím můžeme přispět ke zvyšování mezd v našem kraji. 

Stát se patriotem i v nakupování. 

 
 
Programové priority Šárky Jelínkové - bodově 

 

Větší podpora rodin 
Jak na to? 

 zaměřit se na primární prevenci – podpora přípravy na manželství, osvěta k rodičovství a 
k výchově dětí; 

 podpořit rozvoj služeb pro rodiny, které mají dítě v náhradní rodinné péči; 
 podpořit všechny nástroje na skloubení práce a rodiny - zkrácené úvazky, práce z domova; 
 aktivní pomoc při uplatnění na pracovním trhu pro ženy po mateřské, podpora podnikání 

maminek; 
 pokračovat a rozvíjet projekt tzv. rodinných pasů; 

 



Lepší péče o seniory, nemocné a osoby s tělesným postižením. 
Jak na to? 

 podpora osob pečujících o své blízké v domácnosti, zasadit se o zvýšení příspěvku na 
péči 

 podpora terénních a ambulantních osob, aby mohli lidé zůstávat ve svém přirozeném 
prostředí; 

 podpora a rozšíření paliativní a hospicové péče; 
 prosadit, aby stát zajistil systém víceletého financování sociálních služeb; 
 podporovat obce k výstavbě moderních přívětivých domovů pro seniory; 
 zasadit se o navýšení platů v sociální oblasti; 
  
Podpora vzdělání a odborného školství 

Jak na to? 
 

 zachovat základní školy v malých obcích a školy s velkou tradicí a jedinečnými obory; 

 podporovat větší spolupráci a propojení odborných škol a zaměstnavatelů; 
 zkvalitnění učňovského a odborného školství, podpořit řemesla a učební obory, o 

které je na trhu zájem; 
 podpořit vzdělávání nadaných žáků. 
 podpořit zavedení etické výchovy v jednotlivých školách a prohloubit vzdělávání ve finanční 

gramotnosti; 
 

Podpora podnikání a vzniku pracovních míst 
Jak na to? 

 v našem regionu máme třetí nejnižší mzdy v republice, změnit to můžeme aktivní 
podporou místních firem a zvyšováním mezd lidí pracujících pro veřejný sektor;  

 podpora místních producentů potravin - dávají práci místním lidem a zvyšují kvalitu 
potravin; 

 podpora vzniku místních průmyslových zón, podpora revitalizace starých 
průmyslových objektů; 

 podporovat budování potřebné infrastrukturu vedoucí k udržení stávajících firem a 
podniků a přilákání nových; 

 u SPZ Holešov provést vyhodnocení stávající situace, stanovit jasná pravidla tak, aby v 
ní bylo možno umístit pouze takové provozy, které nepoškodí zdroj pitné vody pro 
30.000 lidí, tato pravidla budou rovněž jasnou informací pro firmy, které v zóně 
projeví zájem umístit své provozy. O vyřešení stávající patové situace budu aktivně 
jednat se všemi aktéry ve snaze dobrat se smysluplného řešení; 

 využít potenciálu církevních a poutních míst, jako např. poutního místa sv. Hostýn a 
z toho plynoucí rozvoj služeb a zvýšení počtu pracovních míst; 
 

 

 
 


